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AmoAvtpieg E€etdoeig Huepnowwyv levikwv Avkeiwv
E€etalopevo Madnpua: Mabnuatika Ostikng & Texyvoroywknc KatevOuvong
Hup/via: 19 Maiov 2010

Amtavtiosig Ospatwv

Oéna A

A1l. Oewpia oxoAkoV BiAiov oeAida 304.

A2. Oplopog, otn oeAida 279 oxoAkoV BiAlov.
A3. Oplopog, ot oeAida 273 oxoAkoV BiAlov.
A4. a. X B. X y. A & A =

O¢na B
B1. I tov pyadiko z sivat: z +§ =2e2z2-22+42=0
A=(-2)2—-4-1-2=-4<0
OmoTe, oL AVoelg elvat: z; , = % MmAadn:z; =140 kat z, =1 — 1.
B2. I'a toug pyadikoigs z;, z, elval:
22010 § 72010 — (1 4 )2010 4 (1 _ ;)2010

= (i(1-1)

— _(1 _ l-)2010 + (1 _ l-)2010 =0, O((pOI') i2010 — i2 =1

2010 (1 — )2010 — ;20101 _ {)2010 4 (1 _ ;)2010

B3. ' Toug pyadikovg zq, z, W EXOVE:
lw—4+3i|=|z, — 7| © |w—4+3i| = |2i| & |w—4+3i| =2
S |w—(4-30)=2

Apa, 0 YEWUETPLKOG TOTIOG TWV EIKOVWY TOV W Elval TG Lop@ns |w — wy| = 2, 6ov
wy = 4 — 3i. AnAadn eivat kOkAog kévtpo K(4, —3) kat aktivag p = 2.

B4. IoxVet: (OK) —p < |w| < (OK) + p, 6mov: (0OK)=\/4% + (—=3)2 =5

Emopévwgeiva: 5—p<|w|<p+53<|w| <7
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Oénarl
I'l. H f opiletat 610 A = R, epdoov x? + 1 > 0 yia k4B x € R.
Elvat mapaywyioyun oto A = R wg dBpolopa mapaywylolLwV cuVAPTHOE®V.

['la v mapdywyo ™G f €xovpe:
=24 2x_ 2(x*+x+1)

f &)= x2+1 x2+1

Tuvenwg, n f elvat yvnolwg avéovoa oto A = R.

>0, ooV Yot TO TPLOVVMO X2 + x + 1 elvat A < 0.

I'2. T v e€iowon woodvvapa £xoupe:

o2
2(x*=3x+2)=1In <%)
2x% +2(2 —3x) =In[(3x — 2)? + 1] = In[x* + 1]
2x% +In[x* + 1] = 2(3x — 2) + In[(3x — 2)% + 1]
f&x*) =fBx-2), (1)

Emeldn n f etvat yvnoilwg avéovoa oto R, Ba £xet kot tv 180T TA «1-1%.

OmoTte, amd Vv e€lowon (1) .wodVvaua Taipvoue:
x’=3x-2ox*-3x+2=0x=119x=2

I'3. H ouvdptnon f” elvou mapaywyioym pe:
- (2+ 2x ) 2P —4xP+2 2(1—x%)
[ = x2+1) (x2+1)2 (x2+1)?

Oétoupe f'(x) = 0 omoTE LGOSVVANA EXOULE:

2(1—x?)

— 2 _ — 4 —
W—O@l—x —O<=)x—1nx——1

AvtioTtoya, Avoupe TV avicwon:

2(1—x?)

2 2
m>0@1—x >S0eox<le -—-1<x<1

f'x) >0
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Kataokevdfovpe tov mivaka tpootjpov s f ' (x) kat kuptdTTag g f.
— -1 +1 +o0
f@ - + -
f N U N

Apan Cr £xer 800 onpeia kapmng: B(—1,In2 — 2) ka I' (1, In2 + 2).

‘Eotw (&1) xau (£2) oL epamtopeves e Cr ota onpeia B kot I avtiotoyya.

T Toug cuVTEAeoTEG SlevBuvoTig Toug toxvouv: Agy = f (—1) = 1

e, = f(1) = 3. Omdte oL EEl0GDTELS TV EVOELDVY glva:

e y—fEED=Ff(-DEx+Desy-U2-2)=Cx+1)oy=x—1+In2
g y—fD=fMDx-1)eoy—((n24+2)=3x—-1)=y=3x—1+In2
'l To oMpElo TOUNG TWV EVOELWVY EXOVLE:

{y=x—1+ln2 {y=x—1+ln2 { x=0
y=3x—1+1In2 y=3x—1+In2 y=-1+1In2

AnAadn) to onpelo Touns etvar 4(0 — 1 + In2) mov Bploketat otov agova y'y.

I'4. T Tov UTTOAOYLOUO TOU OAOKAT PWUATOG EXOVLE:

1 1 1

I= J_le(x)dx — f—1 2x% + xIn(x* + 1) dx = j

-1

1
2x% dx +f xin(x*+1) dx=1L+1,
-1

Elvau

1 223" 2 (=2) 4
L=| 2x%dx =|—| =c——F—=3
: f_lx * [3]_1 37 3 3

1
x?+1) In(x? +1) dx
1

1 1
ko I =f xIn(x? +1) dx=§j
-1

2 2 , 1t x2]'
=—[(x*+ Din(x +1)]_1——f 2xdx=0—|—| =0
2)_, 2| .

N =

A I=L+1 = * +0= *
pa: =4 Th =3 =3
Mapatipnon: H ovvdptnon g(x) = x In(x? + 1), x € [—1, 1] eivar mepirti], omdte I, = 0.
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O¢na A
Al. Tw 1 ovvdaptnon f loodvvapa YOV NE:
X
t
x)—x=3+ f dt 1
ey R (1)

X t
f(x)=f0 f(t)_tdt+x+3

Emeldn n ovvaptnon ¢(t) = eivat suveyrig oto R, 1) ouvdpton [ dt elvat

f(t) 0 f(t) t

mapaywyiown oto R.

Apan ouvvaptnon f elval mapaywyiown oto R wg dBpolopa tTwv mapaywylopwyv

ouvapTHoEWwV |

Of(t) - dt koL x — 3 pe:

f (%) =L+ 1= &, Y kabe x € R
fx) —x flx) —x

A2.Eivau: g(x) = (f(x))? — 2xf(x), x€R.
Mapaywyilovtag Taipvoupe:

g () =2f(x)f (%) = 2f(x) — 2xf (x)

g () =2f If(x) — x] = 2f (x)

g @ = L% [f(x) —x] - 2f ()

g (x) =0, ywkdbe x € R. Apan g sivai otabepn oto R.

A3. Apavmapxel ¢ € R ywa tov omoio toxVel g(x) = ¢ yiakdBe x € R
(f(x))? — 2xf(x) = c ylakéBe x ER, (2)

H (1) yia x =0 &iver: f(0) =3

H (2) yia x =0 Siver: (f(0))’=ce=c=9

Apa oyvet (f(x))? — 2xf(x) =9, ywkdde x € R

(F(x))? —2xf(x) + x2 =9+ x?, yuakdBe x € R

F(x)—x)*=x*+9, yuxdbe xe R (3)
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Ioxvet: h(x) = f(x) —x #0, ywxkdBe x € R

Kot emeldn n ovvaptnon h(x) = f(x) —x eivatovveyngoto R, Statnpel otabepod podon U0
oto R.

AoV h(0) = f(0) =3 wyve: h(x) >0, yaakabex € R
H (3) ypdpetat: (h(x))?> =x%+4+9, yakdBex € R
h(x) = +Vx?+9
f(x)—x=vVx2+9
fxX)=x+Vx2+9, x€eR

A4. Eiva: f(xX) =x4+Va2+9>x+Vx2=x+|x| =0

Apa woxvet: f(x) >0, yuakabe x € R

MNaxkabe x ER woyvet: x <x+1<x+2

Oewpovpe T ocuvapnomn cuvaptnon: F(x) = foxf(t) dt, pe x€R

ATo 1o Oewpnua Méong Twng yatv F oto [x,x + 1] vmapyet é; € (x,x + 1) :
Fi(§)=Flx+1)—F)

FE) = [ f®dt = [ fe)de

Amo 1o Oewpnua Méong Twngyatv F oto [x + 1,x + 2] vmapxet & € (x+ 1, x + 2):
F(&)=F(x+2)—F(x+1)

x  x+Vvx2+9  f(x)
Vi2+9  VxZ+9  VxZ+9

omote M f elvat yvnoilwg adéovoa oto R.

Apayua & <& wyver f(&) < f(S2)

>0, yliekabe x € R

f)=1+

joxﬂf(t)dt - Jox f(®)dt < fox+2f(t)dt — J:Hf(t)dt

x+

x+1 1
f f@dt < f(®dt yukdde x €R.
X

x+2
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(203 TpOTIOG)
MNaxkabe x € Royve: x < x + 1.

Oewpolpe T ovvaptnon: G(x) = f;“f(t)dt, ue x € R ywx v omola loyvet:

GG = [, Fwyde - [y f(eyde.

Mapaywyilovtag éxovpe: G (x) = f(x + 1) — f(%)

Omote yia kabe x € R, pe x < x + 1, emedn n f elvar adéovoa oto R, oxvel:
fO<fx+D e f(x+1)-fx) >0 6 (x) >0, yiakdde x ER.
Apan G eivalr yvnolws avgovoa oto R.

Tuvvemwgyla x < x + 1etvat G(x) < G(x +1). Apa: fxx+1 f(tHdt < fx:ff(t)dt

X

(3°% TpOTOG)

NakdBe t pe x <t <x+1, woyvet f(x) <f(t) < f(x+1), apov f eivarywmoiwg
avéovoa oto R.

OToTE OAOKANPWVOVTAG 0TO StaocTnua [x, x + 1] Taipvoupe:

x+1

L7 fode < 57 foyde < 77 fx + 1y,

a@oV oL Staopés f(x) — f(t) ko f(x + 1) — f(t)
Sev eivat mavtol undév ota Staotpata [x, x + 1] ko [x + 1, x + 2] .

x+1

fOdt< f(x+1) [ " 1dt

X

Apa €xovpe: f(x) fxx+1 1dt < fx+1

X

x+1

f <[ fOdt<f(x+1), D
Emiong yiakabetpe: x+1<t<x+2, wyver f(x+1) <f(t) < f(x+2)

OAoxAnpwvovtag oto Staotnua [x + 1, x + 2] opoiwg TpokUTTEL:

x+2

fa+D) < [THF0de< fx+2)  (2)

Apa amo Tig oxéoels (1) kot (2) mpokVTTEL OTL:

x+1 x+2

[ r@de <[ f(®)dt

EmuéAcewa: I'avvne Meptixag, Anuritpns BAdyog, Hpd Mapkdkn
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